

变压器起火后爆炸

桑拿天数百户居民家断电

本报7月1日热线消息(记者 赵波) 1日上午9时许,在吴兴路8号居民楼前的电线杆上,一变压器突然起火后爆炸,消防迅速赶到,但是由于带电消防队也无法灭火,只能监控火势,最后电力部门断电后,火自然熄灭,记者了解到,该变压器故障导致数百户居民断电,居民怀疑超负荷,电力部门否认。

“吴兴路上有个变压器起火后爆炸了。”上午市民徐先生向本报反映,记者闻讯赶到现场发现,火已经被扑灭,起火的变压器离地面有4米多,上面胳膊粗的四条电缆全部被烧焦,地上散落着很多被烧焦的黑胶皮。四五名市民因为家里断电,走到事发的变压器下面议论纷纷。

“上次这个变压器也坏

了,但是刚换了个新的,大容量的怎么又坏了?”现场的孙先生告诉记者,他正在家里洗衣服,突然停电了,他出来一看被吓坏了,电线杆上的变压器正冒着浓烟,他们赶紧拨打了报警电话,随后消防车开过来后,因为带电消防队也无济于事,正好联系电力部门让其断电,“中间突然砰的一声,不知什么东

西爆炸了,将现场的消防队员和市民吓了一跳。”市民刘先生告诉记者,在电力部门断电后,火势减小最后自己熄灭。

“这么热的天变压器肯定是超负荷了,要不然怎么可能突然起火。”在采访中,市民纷纷表示,这个变压器由周围十几个楼座共同使用,其中还包括一些商户和

企业。消防队员徐先生告诉记者,由于带电他们根本没有灭火的机会,而高度又不允许他们使用干粉灭火器,他们只能监控火势。

下午,记者联系断电的市民了解到,下午两点变压器被修好,市民家恢复供电,电力部门一位姓蓝的负责人告诉记者,事发变压器是4千伏变4百伏的,可能涉及到数

百户居民用电,具体无法统计,事故原因是变压器出了故障,除非对故障变压器拆解才能了解故障原因,对于超负荷的说法,蓝主任表示不可能,因为事前刚刚对负荷进行了检测,截至下午两点变压器换了新的后已经恢复供电。

(奖励线索提供人徐先生30元)

装修工人
被电锯锯断脚趾

本报7月1日热线消息(记者 赵波) 锯树枝锯伤自己。1日上午10时许,在李沧区北九水路上,一名40岁的男子在做室外装修时,因为树枝碍事,本想用电锯锯下碍事的树枝,没想到树枝锯下来后砸下电锯,电锯将其胳膊和脚割伤,导致该工人右胳膊动脉割断,右脚小拇指被割下来。

“有名装修工人被电锯锯伤了。”1日上午10时许,记者接到线索后,立即来到401医院,此时伤者正躺在抢救室,右胳膊和右脚上已经被缠上厚厚的纱布,但是衣服上仍有大片血迹,一名中年男子和女子正在抢救室陪护,记者注意到,受伤的男子在被医生处理完伤口后,被推去拍片子。据中年男子介绍,他们是在李沧区北九水路上包了个室外装修的活,施工时出了意外。

“当时他站在一个凳子上,准备用一把磨光电锯锯周围的树枝,没想到树枝锯断后,砸在他手上,电锯从他手上划过,一直掉到脚上。”知情者告诉记者,伤者是一名装修工人,被别人雇来干室外装修,由于装修时室外的树枝碍事,他准备用电锯锯断树枝,结果树枝锯断了,也把他自己锯伤了,“当时血流如注,我们一看他胳膊被锯了一个大口子,右脚的脚趾也和鞋子一块被锯下半截。”负责抢救的医护人员告诉记者。

记者从401医院了解到,该男子姓王,40岁,右胳膊动脉被锯断,右脚小拇指被锯断。“目前来看,除了失血过多外,没有生命危险,但是手部需要做血管吻合手术。”医生表示。

(奖励线索提供人李先生30元)

胶莱镇开展集市
宣传建计生互动平台

胶莱镇在7·11“世界人口日”即将来临之际充分利用宣传车,宣传横幅,标语深入宣传计生工作的重大意义,并利用集市人员集中的有利条件在镇政府门前举办了大型发放宣传品活动,把印有计生政策、科普知识、送母亲健康,关爱女孩成长等相关内容的流动展板、挂图悬挂在路两侧,供过行人观看,还以咨询、服务、发放宣传材料为一体等形式开展宣传活动。全镇发放

“维护妇女和儿童合法权益”小册子、健康知识等各种宣传材料200多份,受教育群众达3000多人。

同时响应市局号召,胶莱镇结合自身实际,即将在镇中心路,二十路建设“人口文化一条街”,并制作大型计划生育宣传牌,营造计划生育宣传良好氛围,展开强大宣传攻势,有效遏制违法生育,使全镇计划生育工作再上新台阶。(时亮 仲伟东)

圣象地板首推“F4星”环保标准

目前装饰板材中使用的胶粘剂仍以脲醛树脂为主,板材中残留的未参与反应的甲醛会逐渐向周围的环境释放。甲醛是家庭装修中比较重要的污染源,它是一种无色的、强烈刺激性气味的气体,如果含量不是非常高,不通过仪器或者专家检测,人们根本无法觉察到它的存在。

家装应用广泛难防范

居民家庭中的甲醛不仅来自于室内装饰的胶合板、细木工板、中密度纤维板和刨花板等人造板材,而且来源于包括人造板家具、布艺家具、厨房家具等室内家具,还有一些含有甲醛成分的各类装饰材料,特别是不合格的白乳胶和涂料等,室内装饰纺织品也不能幸

免,床上用品、墙布、墙纸、地毯和窗帘等都可能含有甲醛。大量的家具建材选用甲醛作为其中的防腐剂或溶剂,这就导致根源上消除甲醛的不可操作性。

F4星标准让您安心

为了实现家居装修的绿色环保,F4星标准应运而生。F4星标准是日本最新推出的建筑行业环保标准,代表了日本最高工业标准的木制人造板等级,符合这个等级的人造板甲醛含量低于0.3mg/L。圣象集团作为国内领先的地板行业专家,一直致力于地板绿色环保工艺的研发和理念的推广,即将推出采用F4星标准的全新一代健康产品,这一举措将改写中国地板的健康标准。

20分钟大火烧“残”汽修厂

被疑是工作人员吸烟所致



起火现场。任磊磊 摄

本报7月1日热线消息(记者 任磊磊) 1日,上午10点10分左右,位于黑龙江路海尔立交桥附近西韩工业园金通达汽车修理厂废品起火。大火着了大约二十分钟,厂区内大部分废品零件被烧毁,但并未造成人员伤亡。

上午10点40分,记者赶到了事发现场,看到现场烧得一片狼藉,到处都是黑漆漆的烧焦的废品。大火已经被消防人员扑灭,一个废旧车头被烧成了空架子。据目击者告诉记者,上午10:10左右,当时现场有施工人员在砌

墙,可能是有人抽烟将烟头扔到了废旧汽车零件上,烟头可能将零件上的机油引燃从而导致起火。记者看到,现场堆积的都是一些废旧的保险杠等零件。

“当时的烟太大了,离老远都能看见。”市

民孙先生说,当时他从老远就看到这里冒烟,黑压压的飘得很高,就赶紧跑过来看才知道是起火了。据了解,消防部门总共出动了两辆消防车,用了20分钟才将大火扑灭,事故并没有造成人员伤亡。

大货闯红灯 家轿很“受伤”

本报7月1日热线消息(记者 任磊磊) 1日上午9点半左右,在黑红江中路和中崂路路口,一辆自北向南行驶的大货车撞闯红灯,撞上了一辆由西向东正常行驶的小轿车尾部。被撞得小轿车原地转了180度才停下,原本向东北的车头转向了西面,小轿车司机头部撞伤。

“真是太惊人了,我的车竟然原地转了一圈才停下来。”上午10点10分左右,记者赶到事发现场,小轿车司机心有余悸地说。据被撞的司机介绍,当时他在中崂路上正常行驶,到路口后恰好是绿灯,就正常行驶。车辆



小轿车被撞得面目全非。任磊磊 摄

行驶到路中间时,肇事的大货车竟然撞闯红灯,一下子撞到了轿车的尾部。车辆被撞后,大货车开出了五六米才停下。而小轿车竟然原地转了180度,原本朝东的车头转向了西面。

记者看到,小轿车的尾部后备箱一角被撞得不成样子,车灯挂在车尾,车内一片狼藉,里面的东西散落了一地,车窗玻璃几乎都被撞碎。小轿车司机的头部还残留着血迹。司机说,是撞到了汽车车框上。后备箱里装的白酒瓶也撞碎了。而记者看到,大货车仅有前左侧车灯损毁,损失并不大。